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YCTHO:
1. Hangure:

a) KBaapaTt umcna, NpotmeononoxHoro 6; (-6)°
6) uncno, NpoTUBONOSIOXKHOE Keaapaty 6; 6° = 36,
B) Ky6 umcna, npotusononoxHoro 4; (-4)°= - 64

) Y4CNo, NpOTUBONONOXHOE Kyby 4. 4° = 64, - 64

2. TTpeacTaBb UMcno B BUAE CTeneHU Apyroro Ymcna
16 =42=2% 81 =92=3 -27 = (-3)° -8 = (-2)°
1

. Hatiaute 3HaYeHue BbIpaxeHUs npu a = —

2

I 1
= — 2 = — - 2 = —
4 2a 2 (-a) 4

e 3Ha4YeHus BbIpaxeHusa npu x = - 4
3x3 =-192



CBOKCTBA CTENEHH C HATYPAI

Ceoucteo 1. am .an — am+n

TTpy ymHOXeHUU cteneHeu ¢ OAUHAKOBLIMU OCHOBGH
OCHOBAHWE OCTaeTca MpexXHUM , a NoKasaTenu CKNaa

PO (2-2)-(2:2:2)=2-2-2-2-2=2° 3HauUT, 2 "2
ata = fgydi ) ki w P = Pt o ) =9 -

m+n

cTBO 2. m n

a" =a" ", m>na.

UU cTeneHeu ¢ OAUHAKOBBIMU OCHOBAHUSMU
TaeTca NpexHum,
TeneHewu BbLIMUTAIOTCA.

m>n,a #0.

a”"=a” ?



CsoiicTBO 3. (am )n h amn

an BO3BeaAeHUU CTeneHun B CcteneHb OCHoOeaHue
a nokasartenu crteneHeu nepemHoOXaroTcAa.

(23)2 _93.93 _ o33 _ 932
AENEE BN

m+m+m+...+m mn

(") =g"s alhw'h 5@ = a s

WU B CTeneHb NpousBefeHUus B 3Ty cTeneHb
AbIN MHOXUTenNb.

2-3)=(2-2-2)-(3-3-3)=2°-3°

)={padr-a) oty = 0"



CeoiicTeo 5. a % a”

b) b

TTpu Bo3BeaeHUU B cteneHb Apobu B 3Ty cTeneHb BO
yucnutenb U 3HameHatenb Apodbu.

b#0

W M DA

_a-a-....a dad
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CBOKCTBA CTENEHH C HATYPAIbHD



